

# ఆర్టీసీలో 3035 కొత్త కొలువులు

మొదటిసారి తరవా...  
సూపరింజెండ్ (ట్రాఫిక్), 25 డిప్ మేనేజర్/అసిస్టెంట్ డ్రాఫ్ట్ మేనేజర్, 23 అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ (సివిల్), 15 అసిస్టెంట్ మెకానికల్ ఇంజనీర్, 11 స్ట్రక్చరల్ ఇంజనీర్ (సివిల్), 7 మెడికల్ ఇంజనీర్ (జనరల్), 7 మెడికల్ ఇంజనీర్ (స్పెషలిటీ) కొలువులు ఉన్నాయి.



పాల్వంచిన అధికారి మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆర్టీసీలో కొత్త బస్సుల కొనుగోలుకు నిర్ణయించారు. డ్రైవర్లు, డ్రాఫ్ట్, కండక్టర్లు అన్ని కలిపి 3,035 ఉద్యోగంలను నియమించబోతున్నామని చెప్పారు. 2014 తర్వాత ఆర్టీసీలో మొట్టమొదటి రికార్డుమొదటి అని, చనిపోయిన వారి స్థానంలో వారి పిల్లలతో వెయ్యి ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని తెలిపారు. ఇటీవల వెయ్యి బస్సులు కొనుగోలు చేశామని, డిమాండ్ అనుగుణంగా కొత్తగా 2 వేల నుంచి 2,500 బస్సుల కొనుగోలుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని మంత్రి వెల్లడించారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నారా అని చెప్పినట్లైతే ఆర్టీసీ సర్కారు నుంచి బయటపడిందని పేర్కొన్నారు. గతంలో ఉన్న బస్సులన్నీ చెల్లించాల్సి ఉందని, దీనికోసం ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు వేస్తోంది. 2019లో ఉన్న పెండింగ్ ఏరియల్ రూ.280 కోట్ల నుంచి రూ.80 కోట్లు చెల్లించామని, మిగతా రూ.200 కోట్ల చెల్లింపులో ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల కొంత అలస్యం జరుగుతున్నదని వివరించారు.

## టీజీఎస్సీ ద్వారా ఆర్టీసీ నియామకాలు

కరీంనగర్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్టీసీలో కొత్తగా మరో 3,035 ఉద్యోగాల నియామకాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు బీసీ సంగ్రహం, రవాణాశాఖ మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ దర్శనాధారాలు తెలిపారు. జాబ్ క్యాలెండర్ విషయమై తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ పారడర్లకుగా పనిచేస్తున్నదని, డ్రాఫ్ట్ మెంట్ వివరాలు, నేరుగా తెలంగాణ పబ్లిక్ కమిషన్ ద్వారా ఆర్టీసీ ఉద్యోగాల నియామకాలు జరుగుతాయని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం కరీంనగర్ జిల్లా సర్కారుభ్య సమావేశంలో

# ఉచిత ప్రయాణం లేదు.. దిగిపోండి

- రాజన్న దర్శనానికి వచ్చిన కుటుంబానికి కండక్టర్ అదేకం
- ఆర్టీసీ బస్సులోంచి బలవంతంగా కిందికి
- సోఫల్ మీడియాలో వైరల్.. వేములవాడ డిఎం వివారణ



వేములవాడ పట్టణంలోని జగిత్యాల బస్సులో ప్రయాణికులను బస్సు నుంచి కిందికి దింపడంపై మహిళా కండక్టర్

వేములవాడ, జూలై 2: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తున్నామని ఊడగోడు కున్నా... క్షేత్రస్థాయిలో మాత్రం మహిళలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, వేములవాడ రాజన్న దర్శనానికి వచ్చిన ఓ కుటుంబం సోమవారం సాయంత్రం జగిత్యాల బస్లో ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కోందుకు ప్రయాణించింది. ఈ సందర్భంగా బస్సులో విడుదల నిర్వహిస్తున్న మహిళా కండక్టర్.. 'ఉచిత.. గిజిత ప్రయాణం లేదు.. ముందు తనిఖీ అధికారులు ఉన్నారు. వారు మాస్టర్ రూ.500 జరిమానా విధిస్తారు' అంటూ సదరు కుటుంబ సభ్యులను బలవంతంగా కిందికి దింపారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారాన్ని

అక్కడనున్న ప్రయాణికులు వీడియో తీసి.. సోఫల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయడంతో అది ప్రయాణించింది. ఈ సందర్భంగా బస్సులో విడుదల నిర్వహిస్తున్న మహిళా కండక్టర్.. 'ఉచిత.. గిజిత ప్రయాణం లేదు.. ముందు తనిఖీ అధికారులు ఉన్నారు. వారు మాస్టర్ రూ.500 జరిమానా విధిస్తారు' అంటూ సదరు కుటుంబ సభ్యులను బలవంతంగా కిందికి దింపారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారాన్ని

## 800 కిలోల నకిలీ పత్తి విత్తనాలు సీజ్

శామీరపేట, జూలై 2: సూర్యాపేట నుంచి మంచిర్యాల జిల్లా చెల్లెలపల్లికి నకిలీ విత్తనాలను రవాణా చేస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న శామీరపేట పోలీసులు మంగళవారం ఓ వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా కుర్రాగాయల ఖాళీ డ్రైల వెనుక నకిలీ విత్తనాల సంపూర్ణ గుర్తించారు. 800 కిలోల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను సాగ్లెండు చేసుకొని డ్రైవర్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

## అన్నామలై మెడకు 'చెన్నై గోల్డ్ స్కాం'?!

- చెన్నై బంగారం పట్టివేత
- గిట్టే ఫ్యాషియన్ ఉద్యోగులతో రవాణాగా స్పర్శింగ్
- పట్టుకొన్న కస్టమ్స్ అధికారులు..
- యజమాని అరెస్ట్
- జీజీసీతో సంబంధాలున్న వ్యక్తే కిలక సూత్రధారా?!



యజమాని, యూట్యూబర్ అలీ సబీరీతో పాటు మరో ఏడుగురిని అరెస్టు చేశారు.

(స్పెషల్ టాస్క్ బ్యూరో) హైదరాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ): చెన్నై విమానాశ్రయంలో ఇటీవల పట్టుబట్టిన 267 కిలోల బంగారం స్పర్శింగ్ కేసు కొత్త మలుపు తిరిగింది. బీజేపీతో సంబంధాలున్న ఓ వ్యక్తే ఈ స్పర్శింగ్లో కిలక సూత్రధారాగా పోలీసుల అనుమానాలు సృష్టించారు. అంతేకాదు, అతనికి తమిళనాడు బీజేపీ అధ్యక్షుడు అన్నామలైతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని స్థానిక మీడియాలో వార్తలు రావడం కలకలం సృష్టిస్తున్నది. ఈ సాన్నివివారణ సందర్భంగా అన్నామలైను పేరు కూడా బయటకు వచ్చినట్లు ఆ మీడియా వర్గాలు తెలిపారు. అయితే, అధికారికంగా సర్దారణ కాలేదు.

స్పర్శింగ్ కేంద్రంగా మారిన గిట్టే ఫ్యాషింగ్ గత ఫిబ్రవరిలోనే ప్రారంభించడం, సబీరీ రిక్త ఈ వ్యాపారంలో ఎంతో అనుభవం వంతులతోపాటు అధికారులు కేసును మరింత తీవ్రంగా పరిశీలించారు. దీంతో ఆ పాపి ఉన్న ప్రాంతాన్ని విద్యేనా బీజేపీ సూత్రధారాగా పోలీసుల అనుమానాలు సృష్టించారు. అంతేకాదు, అతనికి తమిళనాడు బీజేపీ అధ్యక్షుడు అన్నామలైతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని స్థానిక మీడియాలో వార్తలు రావడం కలకలం సృష్టిస్తున్నది. ఈ సాన్నివివారణ సందర్భంగా అన్నామలైను పేరు కూడా బయటకు వచ్చినట్లు ఆ మీడియా వర్గాలు తెలిపారు. అయితే, అధికారికంగా సర్దారణ కాలేదు.

### అసలేం జరిగింది?

చెన్నై విమానాశ్రయంలో గత గురువారం ప్రాస్టిక్ చెకింగ్ వద్ద అనుమానంగా తవ్వకుతున్న ఓ వ్యక్తిని చెన్నై ఎయిర్ ఇంటెలిజెన్స్ యూనిట్ కు చెందిన అధికారులు కస్టడిలోకి తీసుకొన్నారు. చెక్ చేయగా మలద్దారంలో కేజీ వరకూ బంగారం వేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. అధికారులు మరింత తీవ్రంగా విచారించగా, డిపార్చర్ ఏరియా వద్ద ఉన్న ఎయిర్ హాట్ గిట్టే ఫ్యాషి ద్వారా ఈ స్పర్శింగ్ జరుపుతున్నట్లు, గడిచిన

వ్యక్తికి బీజేపీతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. 2010లో పట్టివేత నాడు బీజేపీ యూటీ మింగ్ కో-కన్వీనర్ గింగ పనిచేశారు. కేంద్రమంత్రులు అర్జున్ రామ్ మేన్యూల్, పోస్ రాధాకృష్ణన్ వంటి వారి దగ్గర సహాయకుడిగా మరకొన్ని రోజులు పనిచేశారు.

## వరదలతో అస్సాం అతలాకుతలం

గువాహాటి, జూలై 2: అస్సాంను వరదలు ముంచెత్తుతున్నాయి. 8 నదులు ప్రమాదకర స్థాయిని మించి ప్రవహిస్తున్నాయి. వరదల కారణంగా 19 జిల్లాల్లో 6.44 లక్షల మంది ప్రభావితమయ్యారు. ఆ రాష్ట్ర విపత్ నిర్వహణ సంస్థ తెలిపింది. రానున్న మూడు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయన్న

అవండీ హెచ్చరికలు ప్రజలను అందోళనకు గురిచేస్తున్నాయి. వరదల వల్ల కలిగిన జాతీయ పాఠ్య తీవ్రంగా ప్రభావితమైంది. కొన్ని జంతువులు భద్రత కోల్పోయాయి. ప్రభుత్వం ప్రాంతాలను పర్యవేక్షిస్తుంది. ప్రభుత్వం 7 వేల మందిని నిరాశ్రయులు ఉపశమన శిబిరాల్లో తలదాచుకుంటున్నారని తెలిపారు.



వరదలతో అస్సాం అతలాకుతలం

# రైతు ఆత్మహత్యపై విచారణ

- అధికారులను అదేరించిన సీఎం
- బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు
- తీసుకుంటాం: మంత్రి తుమ్మల
- ఇదేనామీ మామూలు?: కేటీఆర్,
- హరీశ్ కౌటా ప్రశ్న
- అత్యుచితమైన మధ్య ప్రభాకర్ లంఠ్యకీర్యలు



తమకు న్యాయం చేయడంకూడా జోలి పట్టి ప్రాధేయపడుతున్న ప్రభాకర్ తండ్రి, కుటుంబ సభ్యులు

హైదరాబాద్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): ఖమ్మం జిల్లా, మధిర నియోజకవర్గం, చింతకాని మండలం ప్రాధేయపడే ముందే రైతు బోజ్జ ప్రభాకర్ ఆత్మహత్యపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విచారణకు ఆదేశించారు. తమ భూమిని కొందరు నాశనం చేస్తున్నారని, అధికారులకు ఫిర్యాదుచేసినా పట్టించుకోవడం లేదని రైతు బోజ్జ ప్రభాకర్ సోమవారం మీడియా ద్వారా ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. పురుగుల మండల చింతకాని పట్టణం, తాను చనిపోతున్నానని, తన చావు తర్వాత కుటుంబ సభ్యులకు న్యాయం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కును మేకొన్నాడు. ఆ తర్వాత పురుగుమందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ ఘటన సంచలనం కావడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై పెద్ద అత్యుచిత విమర్శలు వ్యక్తమయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్

రెడ్డి, మంత్రి తుమ్మల స్పందించి విచారణకు ఆదేశించారు. ఈ ఘటనపై విచారణ జరిపి ప్రభుత్వానికి తక్షణమే నివేదిక అందజేయాలని రెవెన్యూ, పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. రైతులు తమ పంటపొలాలు పంచాలి కోసం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారని, కోరారు. రైతు మృతి చెందడానికి కారణమైన వారిపై కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని వ్యవహారానికి ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం హవేలి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. సీఎం భానుప్రకాశ్ వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ దవాఖానలో మంగళవారం సోమవారం అయిన తర్వాత ప్రభాకర్ మృతదేహాన్ని స్వగృహంలో ప్రార్థనలు చేశారు. పోలీసు బండ్ కోరారు. రైతు మృతి చెందడానికి కారణమైన వారిపై కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని వ్యవహారానికి ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం హవేలి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. సీఎం భానుప్రకాశ్ వారిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ దవాఖానలో మంగళవారం సోమవారం అయిన తర్వాత ప్రభాకర్ మృతదేహాన్ని స్వగృహంలో ప్రార్థనలు చేశారు. పోలీసు బండ్ కోరారు. రైతు మృతి చెందడానికి కారణమైన వారిపై కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని వ్యవహారానికి ప్రకటనలో తెలిపారు.

## పదిమందిపై కేసు నమోదు

ప్రభాకర్ ఆత్మహత్యకు కారకులైన 10 మందిపై మృతకుడి తండ్రి వీరభద్రయ్య

## 5 నుంచి భారీ వర్షాలు!

హైదరాబాద్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రాబోయే ఐదు రోజులు పాటు అత్యధిక వర్షాలకు గురికానునట్లు వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. మంగళవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు కురిసినట్లు తెలిపింది. జూలై 5 నుంచి రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని వెల్లడించింది. గాలులు వీసాయని, వీటి ప్రభావంతో తేలిక తేలిక నుంచి మోస్తూ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. మంగళవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు కురిసినట్లు తెలిపింది. జూన్ 11 నుంచి 27 వరకు వర్షాలు వస్తాయని, నిర్మల్, జగిత్యాల, నాగర్ కర్నూలు, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో తక్కువ వర్షపాతం నమోదైందని తెలిపింది.

## వర్షాభావం.. రెండోసారి విత్తన భారం

వర్షాభావం వల్ల రైతులకు విత్తన భారం తప్పదు లేదు. వేలాది రూపాయల ఖర్చుతో రెండోసారి విత్తనాలు విత్తనవారు. మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా లైసా మండలం ఇల్లాలలో పత్తి మొలకలు వాడిపోతుండటంతో మగ్గతో మొక్క మొక్కలు నీరు పోస్తున్న రైతు. -జైంజానా



వర్షాభావం వల్ల రైతులకు విత్తన భారం తప్పదు లేదు. వేలాది రూపాయల ఖర్చుతో రెండోసారి విత్తనాలు విత్తనవారు. మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా లైసా మండలం ఇల్లాలలో పత్తి మొలకలు వాడిపోతుండటంతో మగ్గతో మొక్క మొక్కలు నీరు పోస్తున్న రైతు.

# 213 మంది ఖైదీలకు క్షమాభిక్ష

హైదరాబాద్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 213 మంది ఖైదీలకు క్షమాభిక్ష ప్రసాదించింది. ప్రభుత్వం పంపిన జాబితాకు గవర్నర్ ఆమోదముద్ర వేయడంతో ఖైదీలు ముందున్న విడుదలకు నెలకొండం బాధాకరమని మాజీ మంత్రి టీ హరీశ్ కౌటా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ లో ఓ ప్రెస్ మీట్ లో అన్యాయం జరుగుతున్నదని పోలీసులు, రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసుకున్నా ప్రభుత్వం కోపాపదం వల్లనే ఓ నిండు ప్రాణం బలైందని పేర్కొన్నారు. రైతు తండ్రి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే ఫిర్యాదు తీసుకోవడానికి కూడా పోలీసులు వెనుకడుగు వేయడంపై మండిపడ్డారు.

## రైతు ఆత్మహత్యపై స్పందించిన భట్టి

మధిర నియోజకవర్గానికి చెందిన రైతు ఆత్మహత్య చేసుకున్నా డిప్యూటీ సీఎం, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్లు భట్టివిక్రమార్కు స్పందించడంతో పట్టణంపై జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలేశ్వర్ మండిపడ్డారు. ఆయన మీడియాలో మాట్లాడుతూ భట్టి ఎమ్మెల్యేగా ఉండటం మధిర ప్రజల దుర్దృష్టమని మండిపడ్డారు. భట్టి అనచరల ఆరాచకాలతో అమాాయక రైతు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు.

మధ్యపూర్ణ పుణెలోని ఇందాపూర్ తాలూకా అడవి వద్ద వీరు ప్రయాణిస్తున్న కారు అడుపుతూ రోడ్డువద్దకు ఉన్న రెండుగోడల దిక్కున దిగిపోయి ముందు భాగం పూర్తిగా నుజ్జులుతుంది. కారులో డ్రైవర్ ఖుర్రీ ఖుర్రీ (25), ఫిరోజ్ ఖుర్రీ (26), మహబూబ్ ఖుర్రీ (27), ఫిరోజ్ (29), సయ్యద్ ఇస్మాయిల్ (28) ఆర్టీసీకక్కడే మృతి చెందగా సయ్యద్ అమన్ ప్రభాకర్ గాయపడ్డారు. ఇతడు స్థానిక డవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. విషయం తెలియగానే కుటుంబ సభ్యులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు.

## 150 ఏండ్ల తర్వాత నల్లమలలో అడవి దున్న!

హైదరాబాద్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): నల్లమల అడవిలో 150 ఏండ్ల నుంచి కనిపించిన అడవి దున్న (ఇండియన్ టైగర్) మళ్ళీ ప్రకృత్యమైంది. నెల రోజుల కిందట అక్కడ కారు అటవీ డివిజన్ పరిధిలో దీన్ని గుర్తించారు. వెంటనే మీడియా, ఫోటోలు తీసిన సిబ్బంది విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. తాజాగా మళ్ళీ వెలుగుడు రేంజీలో అడవి దున్న కనిపించింది. నాగార్జున

సాగర్ - ట్రీశైలం పుల్లల అభయారణ్యం అక్కడ కారు రోడ్డు దిక్కున దిగిపోయి ముందు భాగం పూర్తిగా నుజ్జులుతుంది. కారులో డ్రైవర్ ఖుర్రీ ఖుర్రీ (25), ఫిరోజ్ ఖుర్రీ (26), మహబూబ్ ఖుర్రీ (27), ఫిరోజ్ (29), సయ్యద్ ఇస్మాయిల్ (28) ఆర్టీసీకక్కడే మృతి చెందగా సయ్యద్ అమన్ ప్రభాకర్ గాయపడ్డారు. ఇతడు స్థానిక డవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. విషయం తెలియగానే కుటుంబ సభ్యులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు.

# 4,000 కోట్ల స్కాంలో సిద్ధరామయ్య!

## భారత్ కు విలాస ప్రాంతాల్లో స్థలాల కేటాయింపు

- తెరవెనుక చక్రం తిప్పిన కుమారుడు యతీంద్ర
- ప్రతిపక్ష బీజేపీ నాయకుల సంచలన ఆరోపణలు
- కేసు దర్యాప్తును సీబీఐకి అప్పగించాలని డిమాండ్
- కేటాయింపులు బీజేపీ హయాంలోనే: సీఎం సిద్ధు



భార్య పార్వతమ్మతో సిద్ధరామయ్య (పై)

బెంగళూరు, జూలై 2 (స్పెషల్ టాస్క్ బ్యూరో): కర్ణాటక కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య భూకంభకోణం వివాదంలో చిక్కాకొన్నాడు. సిద్ధరామయ్య, ఆయన కుమారుడు, ఎమ్మెల్యే యతీంద్ర రూ. 4000 కోట్ల భూకంభకోణానికి పాల్పడ్డారని ఆరోపణలు రాష్ట్ర బీజేపీ ఆరోపించింది. సాంత జిల్లా మైసూరులో సీఎం తన సతీమణి పార్వతమ్మ పేరు చట్టవిరుద్ధంగా కోట్ల విలువజేసే భూములు కేటాయింపులను ప్రతిపక్ష బీజేపీ నాయకుడు అలీ అశోక్ ఆరోపించారు. ఈ కంభకోణంలో మైసూరు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (ముదా) ఉన్నతాధికారులు ప్రయోగం కూడా ఉన్నట్లున్నారు. విషయం బయటకు రాకుండా ఉండేందుకే వారిని ప్రభుత్వం ఉన్నట్టుంది అని బీజేపీ కారలను పట్టిస్తోంది అరోపించారు. ఈ కంభకోణం వివరాలు పూర్తిగా వెలుగులోకి రావాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేశారు.

మొదటి నేతల ఆరోపణల ప్రకారం.. మైసూరు శివారులోని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సిద్ధరామయ్య భార్య పార్వతమ్మకు 3 ఎకరాల 16 గంటల భూములు ఉన్నాయి. అయితే, ఆ భూముల దృష్ట్యా ఆ భూములను ఆ సేకరించిన ప్రభుత్వం.. వాటికి బయలుగార్ల గుర్తింపు అక్కరలేని ప్రాంతాలుగా చెప్పాకొనే విషయం గత, దట్టగిల్లి, జేపీ నగర్, అగ్రీ నగర్, హంపయ-సతాగిల్లిలో సిద్ధు కుటుంబానికి భూములను కేటాయించింది. ఈ కంభకోణంలో మైసూరు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (ముదా) ఉన్నతాధికారులు ప్రయోగం కూడా ఉన్నట్లున్నారు. విషయం బయటకు రాకుండా ఉండేందుకే వారిని ప్రభుత్వం ఉన్నట్టుంది అని బీజేపీ కారలను పట్టిస్తోంది అరోపించారు. ఈ కంభకోణం వివరాలు పూర్తిగా వెలుగులోకి రావాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేశారు.

## రోజూ దేవుడిని స్ట్రాబుస్టాన్ గా మార్చు జీవితఖైదుగా మార్చు

కటక్: ఆరేండ్ల బావికమ్మ లైంగిక దాడి, హత్య కేసులో ఉరిశిక్ష వద్ద డోపి శిక్షాకా లాన్ని ఒడిశా హైకోర్టు జీవిత ఖైదుగా మార్చింది. నిందితుడు దేవుడికి అంకితమై పాపం రోజూ పలుసార్లు ప్రార్థనలు చేస్తున్నందున అతడి శిక్షను తగ్గిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. అలాగే ఈ కేసులో మరో నిందితుడిని సీల్ కోర్టు మీదల చేసింది. 2022లో ఒక బావికమ్మ లైంగిక దాడి చేయడమే కాక, ఆమెను హత్యచేసిన కేసులో ఆసిస్ అలీ (37), అలీ అలీ (38) తరువరణ శిక్ష (విధి) బ్రదులో కోర్టు తీర్పు చెప్పింది. తాజాగా హైకోర్టు దానిని జీవిత ఖైదుగా మార్చింది. 'నిందితుడు ప్రతి రోజూ అనేక పర్యాయాలు దేవుడికి ప్రార్థనలు చేస్తున్నాడు. తాను దేవుడికి లొంగిపోయినందున ఎలాంటి శిక్ష అనుభవించడానికైనా సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపాడు' అని జడ్జిని సూచించారు. ఆరోపించిన పేర్కొన్నాడు. అయితే అతడి మరణాంశ జీవిత ఖైదుగా మారుస్తున్నట్లు తీర్పు చెప్పారు. బాధితురాలి కుటుంబానికి 10 లక్షల పరిహారాన్ని అందించాలని ఆదేశించారు.

## 5 సార్లు పాముకాటు.. అయినా బతికాడు!

అక్కో: పాములు పగబడతాయా? యూపీలోని ఫతేపూర్ కు చెందిన వికాసదాబ్ లో గురించి తెలిస్తే మాత్రం నిజమేనని అనుకోక మానరు. రెండవనెలలో ఏకంగా ఐదుసార్లు అతడు పాముకాటు బాధనపడ్డాడు. నాలుగు సార్లు కాటకం వోటు మారిన పాము అతడి పడలేదు. జూన్ 2న రాత్రి ఇంట్లో తొలిసారి పాము పాము కాటకం చేసింది. కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే అతడిని ఓ ఫైవేలు దూఖా నకు తరలించారు. చికిత్స అనంతరం కోలుకున్నాడు. 10న మరోసారి అతడు పాము కాటు బాధనపడ్డాడు. చికిత్స తీసుకున్నాక పాములంటే అతడికి భయం పుట్టింది.

## గుగుల్ మ్యాప్స్ ను నమ్ముకుని.. అడవిలో చిక్కాకుని!

కటక్: ఈ మధ్య గుగుల్ మ్యాప్స్ నావిగేషన్ ను నమ్మి కొంతమంది ప్రాణాల మీదకు తెచ్చుకుంటున్నారు. తాజాగా ఒడిశాలో కటక్ కు చెందిన ఐదుగురు విద్యార్థులు బైకిలపై సఫలంగా అయోనిక్ వెళ్లారు. కొండపై ఉన్న విష్ణుబాబా మఠానికి జూన్ 30న చేరుకున్నారు. తిరిగి వచ్చే క్రమంలో గుగుల్ మ్యాప్స్ అధికారి.. నావిగేషన్ విచ్చుకున్నారు. అది అడవి మధ్యలోకి తీసుకెళ్లింది. దీంతో 11 గంటల పాటు వారంతా అడవిలోనే చిక్కాకున్నారు. అలసిపోయి ఆహారం లేకుండా సాయంత్రం 5.30 గంటలకు భూమిని బోలారు చేరుకున్నారు. ఆ ప్రాంతం సందర్శకులకు నిషేధం. ఆ ప్రదేశంలో సహాయం కోసం ఎదురుచూసిన, అతి కష్టం మీద పోలీసులను సంప్రదించగలిగారు. దెంగకల్ పోలీసులు, అటవీశాఖ సమన్వయంతో రెస్క్యూ ఆపరేషన్ చేసి విద్యార్థులను గుర్తించారు.

## మతమార్పిణి తో మైనార్టీలకు మెజార్టీలు

అలహాబాద్ హైకోర్టు వ్యాఖ్యలు ప్రయాగ్ రాజ్ (యూపీ): మతమార్పిణి విషయంలో అలహాబాద్ హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. మతమార్పిణి జరిగే మతవర్తన సమ్మేళనాలను వెంటనే ఆపాలని కోరారు. ఇందులో తప్పింపులను ప్రశ్నించారు. భూములు కేటాయింపులలో 50:50 ప్రాతిపదికను వేరేవేలా భూములు ఇస్తామని ముదా అంగీకరించినది చెప్పారు. ఇదంతా బీజేపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడే జరిగిందని దానిని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అనే విశ్వనాథ్ ఆరోపించారు. భూములు కేటాయింపులలో 50:50 ప్రాతిపదికను బీజేపీనే ప్రతిపాదించినది పేర్కొన్నారు.

## కూతురిపై అసూయిత్వం.. 101 ఏండ్ల జైలు

తిరువనంతపురం, జూలై 2: మైనర్ అయిన కూతురిపై ఆరోధిపాటు లైంగిక దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తికి కేరళ లోని ఒక కోర్టు 101 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష విధించింది. దయ చూడకూడదని కోర్టు అనర్పడని కోర్టు ఈ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించింది. తన తండ్రి ముహమ్మద్ తనపై పాల్పడిన అసూయిత్వం గురించి బాధితురాలు 18 ఏండ్ల వయసులో గర్భం దాల్చిన తర్వాత బయటకు వెల్లడించింది. తండ్రిలందరూ తమ కూతుర్లతో అలాగే ప్రవర్తించారని దోషి తన కూతురితో చెప్పినట్లు తెలుస్తున్నది.

## నేపాల్ ప్రధాని ప్రచండకు షాక్

కాటమాండూ, జూలై 2: నేపాల్ రాజకీయాలు నాశనమయ్యాయి ముప్పు తీసుకున్నాయి. ప్రధాని ప్రచంద తీరుపై అసంతుష్టతతో ఉన్న సీఎంపీ-యూఎంసెల్ చైర్మన్ కేసీ కర్పణ్ ఓ.. నేపాల్ కాంగ్రెస్ తో జట్టు కట్టి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలనుకుంటున్నారని ఈ మేరకు అనుకూల మధ్య సోమవారం రాత్రి అహమదాబాద్ కు చేరుకుంది. ఈ జట్టు ప్రకారం రోజేనే పద్మతిలో ప్రధాని పదవీకి పంపిణీ చేయాలని కాస్తాని నిర్ణయించారు. మరోపైపు అను ప్రధాని పదవీకి రాజీనామా చేయాలని.. ప్రతినిధుల సభలో విశ్వాస పరీక్షను ఎదుర్కొంటానని ప్రచంద తెలిపారు.

## అకుమచ్యం మారుతున్న సముద్రాలు

న్యూఢిల్లీ: నీలి రంగులో కనిపించే సముద్ర జలాలు అకుమచ్యం రంగులో మారుతున్నాయి. మానవ పరిశోధనలు అనుకూలంగా మారుతున్నాయి. మానవ పరిశోధనలు అనుకూలంగా మారుతున్నాయి. మానవ పరిశోధనలు అనుకూలంగా మారుతున్నాయి. మానవ పరిశోధనలు